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                     Catéchèse Familiale CE1 - 2022-2023   


Chers Parents,

Votre enfant entre en CE1. Il peut commencer, si vous le souhaitez, un parcours de catéchèse qui l’aidera à grandir dans la foi chrétienne. A cette occasion, il pourra commencer à préparer sa Première Communion pendant les deux prochaines années.
	
La première année est appelée Catéchèse Familiale car elle prévoit des réunions de parents et des célébrations enfants - parents.
Elle permet d’écouter l’enfant dans son questionnement et de lui répondre en lui présentant la vie de Jésus et en lui offrant un apprentissage à la prière.

Un enfant non baptisé peut se préparer au baptême, s’il en exprime le désir, avec l’accord de ses deux parents, en s’inscrivant à la catéchèse et à une préparation spécifique. Le baptême des enfants en âge de scolarité a lieu à Pâques.

Le parcours CE1 comprend :  

· [bookmark: _GoBack]Cinq réunions de parents en soirée, réparties dans l’année en fonction du temps liturgique. Elles vous aideront à lire et à commenter avec votre enfant les chapitres du livre. Ces réunions sont aussi pour les parents l’occasion d’une réflexion personnelle et peut-être d’une redécouverte des bases de la foi chrétienne.
· Cinq célébrations qui auront lieu dans les chapelles et églises. Chaque célébration récapitule le thème, en lien avec les grandes fêtes (Toussaint, Noël, Pâques…) et les passages étudiés en réunion et à la maison. 
· Le livre « Pour grandir dans la foi » qui vous sera remis lors de la première réunion.
· La remise de la Croix qui clôturera le parcours de l’année. Elle aura lieu au cours de la messe du dimanche 11 juin 2023.

Une participation financière vous est demandée, d’un montant de 40 € (26€ si vous avez déjà le livre) pour le livre ainsi que la croix et les frais divers.
Merci de retourner l’inscription scannée à l’adresse arradon@diocese-vannes.fr (inscrire en objet : KT Familiale CE1) et par voie postale au presbytère d’Arradon ou au forum des associations de votre commune.
Infos à retrouver sur le site internet du doyenné d’Arradon : www.doyenne-arradon.fr

Nous sommes à votre disposition pour répondre à vos questions et vous souhaitons une belle rentrée scolaire !
Bien cordialement.


Magali Stagnara, 06 14 41 00 13, magali.stagnara@gmail.com  ,
Père Arnauld Calonne, 06 79 61 59 46 - prêtre référent de la catéchèse familiale.
Presbytère d’Arradon, 2 rue Louis Quilleré, 56610, ARRADON, arradon@diocese-vannes.fr , www.doyenne-arradon.fr
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